

"Сов. Архивист" 1976, 16 лив.
Памяти С. С. Госачинского

Большой театр потерял одного из своих ветеранов — 2 января 1976 года скоропостижно скончался Сергей Сергеевич Госачинский. Он умер, как солдат: провел закулисную передачу в спектакле «Чио-Чио-Сан» и через несколько часов его не стало.

Вся его жизнь была отдана Большому театру, в котором он проработал 47 лет. Сергей Сергеевич начал свою работу в театре артистом оркестра — валторнистом. В тяжелые для нашей Советской Родины годы он прошел боевой путь от рядового солдата до гвардии капитана.

С. С. Госачинский удостоен высочайших правительственных наград и медалей.

С 1953 года Сергей Сергеевич становится дирижером сценического оркестра Большого театра. С этим коллективом он записал на радио и на грампластинках много хорошей музыки, в том числе и популярной; до сего дня приходят в театр благодарные письма от слушателей.

Вся работа Сергея Сергеевича Госачинского отличалась высоким профессионализмом, исключительной добросовестностью и в высшей степени ответственно-



стью за порученное ему дело. Сергей Сергеевич был музыкантом высокой эрудиции и пользовался авторитетом и уважением в театре.

Последние годы Сергей Сергеевич отдал свои знания, опыт и силы трудному делу, возглавив нотную библиотеку театра.

Окончен жизненный путь коммуниста, гвардии капитана, хорошего музыканта и исключительно скромного человека С. С. Госачинского.

Мы никогда его не забудем.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.